
Tájékoztató az önkormányzat 2025. évi gazdálkodásáról 

 
 

A 2025. évet 1 milliárd 668 millió Ft bevételi főösszeggel, 1 milliárd 514 millió forint kiadási 

főösszeggel és 154 millió forint maradvánnyal zárta az Önkormányzat. A maradványból 20,8 

millió Ft a TOP-PLUSZ-3.1.3 Helyi humán fejlesztésekre kapott támogatás, 5,8 millió Ft a 

TOP-PLUSZ-1.2.1 Mindszent-Szegvár kerékpárútra kapott támogatás, 48 millió Ft a 

Versenyképes Járások Program első ütemében kapott támogatás közlekedésfejlesztésre és 

közbiztonság fejlesztésre, a fennmaradó 79,4 millió Ft pedig saját megtakarított bevétele az 

önkormányzatnak és intézményeinek. 

 

Az intézményeknél az alkalmazotti létszámban jelentős változás nem történt. A legnagyobb 

foglalkoztató a Kurca-parti Óvoda, ahol 33 fő dolgozik, a SZEESZI-nél és a Polgármesteri 

Hivatalnál 11-11 főt alkalmaznak, a SZEKMI-nél 5 fő munkavállaló van, míg az 

Önkormányzatnál 2 fő. A közfoglalkoztatottak létszáma összesen 14 fő, amelyből 12 fő az 

Önkormányzatnál, 2 fő pedig a SZEKMI-nél áll foglalkoztatásban. 

 

Állami támogatás mértéke és annak felosztása intézményenként: 

 

Az Önkormányzat kapja nettó finanszírozás keretében havonta az állami támogatásokat, majd 

osztja szét a feladatok szerint az intézményei és a Falufejlesztő kft részére.  

 

2025. évben 542,6 millió forint állami támogatást kaptunk, ebből:  

- a Polgármesteri Hivatal működésére közel 88,4 millió forintot, ehhez az Önkormányzatnak 

még 26,5 millió forintot kellett hozzátennie.  

- a Kurca-parti Óvoda és a gyermekétkeztetés működtetésére 252 millió forintot, amelyet még 

18,8 millió forinttal kellett kiegészítenie az Önkormányzatnak. 

- a Szegvári Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézménynél az állami támogatás mértéke 

67,1 millió forint volt, a NEAP finanszírozás 12,6 millió forint. A működéshez nem kellett 

támogatást nyújtania az Önkormányzatnak a saját bevételeiből. 

- a Szegvári Egyesített Közművelődési és Muzeális Intézmény közel 19,1 millió forintos 

állami támogatását 26,7 millió forinttal kellett kiegészíteni. 

- a Falufejlesztő Kft. részére továbbutalt az Önkormányzat 26,4 millió forint állami 

támogatást a közutak, temetők, zöldterületek és külterületek karbantartására. A működésre 

még további 42,5 millió forint támogatást kapott a Kft. az Önkormányzattól. 

 

A civil szervezetek és sportegyesületek 5,9 millió forint támogatásban részesültek, 

Önkormányzati rendezvényeinket sikeresen megtartottuk. 

 

Pályázatokból megvalósult beruházások 2025. évben: 

 

A Magyar Falu Program keretében az Esze Tamás utca és a Rákóczi utca egy szakaszának 

újraaszfaltozása történt meg bruttó 15 millió forintból, amelyből a pályázati összeg csupán 6,5 

millió forint volt, a többit az önkormányzat saját forrásból (helyi adóbevétel) finanszírozta. A 

közfoglalkoztatási program keretében motoros kasza és talicskák beszerzése történt bruttó 550 

ezer forint értékben. A „Tisztítsuk meg az Országot” pályázatból kamerarendszer kialakítása 

történt a rakodónál bruttó 3,6 millió forint összegért. A TOP-PLUSZ-3.1.3 pályázatból 

konvekciós sütők vásárlása, kerékpáros szervízoszlopok, sörpad garnitúrák és tatami 

szőnyegek beszerzése valósult meg bruttó 4,4 millió forint értékben. 

 



Saját forrásból megvalósult beruházások: 

 

Az önkormányzat a bevezetett építményadóból, a jelentősen módosított telekadóból és a 

helyi iparűzési adóból tudott fejlesztéseket, felújításokat elvégezni. Belterületi utak 

felújítására bruttó 55,2 millió forintot költött az önkormányzat, amelyből megújult a Tiszai 

utca Malmi út és Ady Endre utca közötti szakasza, a Rákóczi, Bercsényi és Jaksa János utcák 

Puskin utca és Arany János közötti szakaszai, a Béke utca, a Malom utca valamint a Kontra 

utca 21-27/A-ig terjedő szakasza. Útalap készült bruttó 13,2 millió forintért a Régitemető utca 

– Ménes utca közötti szakaszon, a Móra Ferenc utca Damjanich utca és Rákóczi utca közötti 

szakaszán valamint a Puskin utca – Kórógy ér híd közötti szakaszán. Járdák felújítására bruttó 

6,6 millió forint értékben valósult meg. Az Egészségház mögötti parkoló és park kialakítása 

bruttó 2,6 millió forintba került. Konyhai berendezések, eszközök beszerzése valósult meg az 

ifjúsági szálláshelyre (konyhabútor, szárítógép, kenyérpirító, vízforraló, mosógép, 

mikrohullámú sütő, kerámia főzőlap) bruttó 750 ezer forintért. Klímák kerültek a Kurca-parti 

Óvoda 3 csoportszobájába bruttó 485 ezer forint értékben. Bérlakásokban nyílászáró csere 

történt bruttó 113 ezer forintért. Kórógyszentgyörgyön bruttó 762 ezer forintért a játszótér 

felújítása valósult meg. 
 

Pályázat, ami egyelőre nem valósult meg: 

 

2022 évben megérkezett a Magyar Államkincstárnál vezetett pályázati számlára a Mindszent-

Szegvárt összekötő kerékpárútra elnyert TOP_PLUSZ-1.2.1-21-CS1 pályázati előleg, ami 438 

millió forint volt, ebből 2024. évben vissza kellett utalni a Kincstár részére 432,2 millió 

forintot, mert 4 év (!!!) alatt sem sikerült a megyei önkormányzatnak elkészíttetni a 

kerékpárút közbeszerzés kiírására alkalmas kiviteli terveit. 

 

Az Önkormányzat vagyona 86 millió forinttal növekedett a 2025. évben. 

 

Összességében az önkormányzat gazdálkodása egyensúlyban volt az év folyamán. 

Semmilyen hitel felvételére nem került sor.  


